

感谢信

尊敬的自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

你们好！我名叫王龙，男，现年 48 岁，来自于宁夏最偏远的彭阳县古城镇初级中学。

我衷心的感谢你们没有遗忘我们这些大山里的穷教师，是你们给了我精神支柱，是你们还能记得祖国最偏远、最贫穷的“孩子王”。你们给我奖励了 5000 元的人民币，我真的好感动！人常言：“瓜子吃不饱足可以暖人心”，你们的善行，你们的爱心，给予了我们农村教师极大的安慰和希望，让我二十六年的教书生涯得到了你们的肯定，深深地表示者我对你们的感谢和敬意，谢谢！！

“帮助有限，爱心无价，传递真情，精神永存！”这是一份爱心呵护乡村教师的精神使然，是一份民族情怀的阐释！是一颗无言的中国心，我将义无反顾地全身心投入山区教育事业之中。有人说，教育是一颗心撼动另一颗心的事业。你们的义举不也是一样吗？在你们面前我们的教师有什么理由不兢兢业业，为人师表，扎实工作呢？这是一场爱心接力赛，这是一种精神的传承，只有起点，没有终点，一直到永远……永远……

感激的话儿永远说不完，诚挚的真情永远道不尽！大山深处我将与你们一脉相连，真诚感谢你们的资助！谢谢你们的关爱！

在此，请你们相信，今天我受到了你们的奖励和资助，一定不负你们的重望，我一定会加倍的努力工作，把你们的这份爱无怨无悔地奉献给山区教育！

最后，衷心地感谢自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会，并致以最崇高的敬意！最真挚的谢意！谢谢！！

此致

敬礼

彭阳县古城镇初级中学 王龙

2016.8.31

感谢信

尊敬的宁夏教育厅，宁夏政协办公厅，香港福建希望基金会：

在第 32 个教师节来临之际，我很荣幸被宁夏政府办公厅和宁夏教育厅授予“最美乡村教师”光荣称号，此时，我的心情无比快乐与激动。我没想到我在乡村从教 37 个春秋，如今竟然能得到这么高的荣誉。这次我真正体会到党和政府对乡村教师的关怀与支持，深感乡村教师的伟大与光荣。在此，我向宁夏教育厅，宁夏政协办公厅和香港，福建希望基金会表示最衷心的感谢！我有信心，更有决心在今后的工作中加倍努力，忠诚党的教育事业，干好自己的本质工作。

此致！

敬礼！

原州区炭山乡南坪小学 马生和

2016.8.31

感谢信

自治区教育厅、政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

我叫王雄，男，汉族。彭阳县红河镇初级中学教师。8月份我有幸被评为自治区最美乡村教师，这是我从教30年来教育生涯中最高级别的荣誉奖励，在此，我真诚感谢区教育厅、政协办公厅、香港福建希望工程基金会给我这样的殊荣。说实话，当时拿到奖励给我的荣誉证书时，脑子还真的一片空白，我在心中暗暗地问自己，这是不是真的，因为像我这样普普通通的农村教师太多了，唯我能获得这样的奖励，心中自然波澜起伏。我除了感谢你们，还要感谢学校领导对我的关心以及对我几十年来工作成绩的肯定。

自参加工作以来，我只知道踏踏实实教书，辛辛苦苦育人，一步一个脚印地去做好我本职工作。一路走来，我觉得干教师这一行值得，没有奢求，没有奢望，也没有大的起伏，有的只是一颗平平淡淡的教书育人之心。工作中我一丝不苟，兢兢业业，取得过优异的成绩，也留下过缺失和遗憾，我坚信今后的教学生涯中，我会更加努力，默默耕耘、辛勤奉献，做一个学生满意、家长信任的好老师。

此致！

彭阳县红河镇初级中学 王雄

2016.9.1

感谢信

自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

首先:感谢组织、香港福建希望工程的爱心人士对我们乡村教师关心和厚爱！

这次，我很荣幸被评为“乡村最美教师”当时激动而自豪的心情难以言表，同时倍感肩上的责任之重大。是教育厅、区政协办和香港福建希望工程的爱心人士为我们乡村教师搭建了公平竞争的平台，给予我们美好的期望和良机，这对于我们来说是动力，也是压力。“最美教师”多么“神圣”的字眼，当我看到这样的美称，深知自己所做的一切微不足道，离上级领导以及所有爱心人士的要求还有很大的差距。如何做到“最美”这不但是我值得深思的问题，也是必须付诸于行动的。我从学校一毕业就踏上了乡村——我眷恋的那块土地，是它改变了我，也成就了我。回顾以前的工作取得了一定成绩，今后的工作任重而道远，我会以此为契机，变压力为动力，及时捕捉新的教育动态，领会新的教育理念，严格要求自己，勤教深研，引领年轻教师快速成长，积极主动的参与教研活动，提升他们的业务能力。以阳光的心态面对一群群渴望得到知识的乡村孩子。我愿把“最美”化作点点繁星，折射出璀璨的光辉。众所周知：“蓝天因为有了白云的依偎不会寂寞；高山因为有了绿叶的映衬不会孤独；碧海因为有鱼儿的嬉戏，才生机盎然；而乡村，因为有了教师才真正拥有了美丽。”不仅仅是我，还有更多乡村教师的感人事例枚不胜举，有多少人毕业后放弃进城的机会，扎根偏僻乡村任教，为了改变乡村孩子的命运，让他们早日走出大山，她（他）们默默的奉献着自己的青春，其实扎根乡村的教师并不是对旋转的世界没有向往，而是沉浸在孩子们心灵的天空，想放飞一只自由的飞鸟。就这样在农村教育的那块热土上谱写新的篇章。这多么真诚而朴实，又是多么的伟大而美丽。

近年来，自治区教育厅、区政协办等各部门为了让教育均衡发展，为了让农村的孩子享受优质教育资源，更是为了让教师下得去，留得住，教得好。采取多种措施，

提高我们农村教师的待遇、改善农村地区的办学条件，通过各类培训提高农村教师专业水平，推动了农村教育的发展。作为一名乡村教师，教好乡村的每一个孩子是我们义不容辞的责任。我深信：“丰碑无语，行胜于言”师爱是发自灵魂的芬芳，是深入骨髓的甜蜜。只要用心去爱学生，有一颗爱生如子，爱校如家的心，足以让我的人生写满精彩！我们收获的不仅是讲台上一束束美丽的山花，耳旁一声声清脆的问候……更多是最美乡村最美教师的幸福与自豪。

我坚信只要有上级的大力支持，有社会各界爱心人士的关注和厚爱，我愿一生在教师这平凡的岗位上谱写一首永恒的赞歌，做一名最美的乡村教师，让最美的花儿在乡村绽放吧！

涇源县黄花乡平凉庄小学 郑银淑

二〇一六年九月一日

感谢信

宁夏回族自治区教育厅、政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

我叫刘志科，是一名普通的乡村教师，在农村教育一线奋斗了四十二个春秋，从未间断。今年有幸被评为“最美乡村教师”，荣获“最美乡村教师”荣誉称号。在此，我对自治区教育厅、政协办公厅、香港福建希望工程基金会的全体领导和组织机构表示由衷的感谢并致以崇高的敬意！

首先衷心感谢你们给予我们这些乡村教师的亲切关怀，这体现了各级各部门对乡村教育的高度重视，这极大的鼓舞了我们乡村教师扎根农村、教书育人、创业干事的激情。再次衷心感谢你们为我给予了 5000 元的资金奖励。今年我与妻子同时得重病同时住进医院治疗，妻子因治疗无效死亡，欠下了二十一万八千元的重大债务。在这最痛苦最艰难的时刻，你们给予的帮助如雪中送炭，我感到万分温暖和感动！

最后感谢你们对本人四十多年来的工作肯定。工作以来我严格要求自己，爱岗敬业、爱校如家、热爱学生、为人师表、教书育人，扎根农村，坚守教育阵地。辛勤的劳动，终将得到了各级各部门的肯定，获得了“最美乡村教师”这莫大的荣誉。为了感谢上级各部门领导和爱心人士，我决心以满腔热情在临近退休的一年多时间里奉献全部余热来回社会！

此致

敬礼

感谢信

自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

我是同心县王团镇马套子学校的一名普通乡村教师，自参加工作以来，我始终深爱着我的岗位。一转眼，近四十年了，我的付出也得到了社会各界人士认可和赞美。

2016年8月，我从王团镇中心学校喜获被评为2016年最美乡村教师，得到了自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会的最高的奖励，心里万分高兴。

送人花朵、手留余香。自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会这种功德无量的善举，充分体现了你们对山区农村教育事业无尽的关怀和无私的帮助。

资助乡村教师不仅在于物质，对我来说，更重要的是精神上的一种鼓励。今后，我将继续立足农村，兢兢业业、勤奋工作，决不辜负各位领导和爱心人士的托付与希望。

同时，我将继续发挥余热，努力教育和激励山村的孩子奋发向上、茁壮成长、学有所成，让山村的孩子长大后用自己的聪明才智去建设家乡，回报社会！

各位领导和爱心人士无私慷慨的鼓励，就好像旱地遇到喜雨，让我对教育事业有了更多的向往和憧憬；为山区教育事业撑起一片晴朗的天空，使我深深体会到了各界爱心人士的真情和温暖。最后，请接受我再一次崇高的敬意和由衷的感谢！

谢谢！

同心县王团镇马套子学校

尊敬的自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

您们好！

首先，我谨代表所有长期扎根农村学校，有强烈责任感和事业心，且家庭经济困难的教师，向您表达最真挚的感谢。

感谢自治区教育厅、自治区政协办公厅对我们乡村教师长期以来的关心和鼓励，感谢香港福建“希望工程”基金会对宁夏回族自治区所有乡村教师的支持和认可，贵基金会长期以来通过捐资助学、捐建“希望小学”等方式极大的支持了我们宁夏教育事业的发展，更加鼓舞了所有乡村教师的信心。在这里，我表示深深的感谢。

当得知我被评为“最美乡村教师”时，心情十分复杂，惊喜之余，更多的是感激，感谢所有对乡村教育及乡村教师予以资助的区领导和爱心单位，同时更加激励了我在乡村教学的信心。

近年来自治区教育厅、自治区政协办公厅采取多项措施提高我们农村教师待遇、改善农村地区办学条件，通过各类培训提高农村教师专业水平，推动了我们农村教育的发展，在此，我表示最真挚的感谢，同时感谢香港福建希望工程基金会对我区的大力支持，谢谢。

此致

敬礼

感谢人 穆瑾香

2016年8月31日

感谢信

敬爱的自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

我是盐池县青山中心小学营盘台教学点教师李德山，在今年 8 月获得 2016 年度全区“最美乡村教师”荣誉称号，心中激动之情难以言表。非常感谢您们能够关心、博我们这些最基层教师，评选活动虽然结束了，但评选活动意义却永远激励着、并影响着周围这些农村教师，他们纷纷表示将继续扎根农村、默默耕耘，为农村的教育事业呕心沥血。再次向您们表示衷心感谢！我和我的同伴决心以此为契机，在党的十八大精神指引下，继续扎根农村，以实际行动答谢您们的关怀和厚爱。

此致

敬礼

盐池县青山中心小学营盘台教学点 李德山

2016 年 9 月 1 日

感谢信

宁夏回族自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会：

今年，我很荣幸的被评为 2016 年度宁夏回族自治区“最美乡村教师”，于 8 月 5 日在中宁县职业培训中心与全体获奖教师参加了颁奖典礼。我的内心非常激动，请允许我以一个乡村老教师的身份，向发起这一活动的自治区教育厅、自治区政协办公厅、以及资助这次活动的香港福建希望工程基金会表示诚挚的感谢！感谢你们对贫困山区教育的大力支持！感谢你们对坚守在乡村教学第一线的教师的理解！

这次获奖，是党和人民对我工作的认可和肯定，我内心无比激动，我也很欣慰，香港福建希望工程基金会远在祖国南方，却能以大爱的目光关注边远贫困山区的教育，我更能体会到社会各界的爱心、仁心和善心。我们乡村教师也感受到了外部力量对我们的支持、资助和希望。

我将一如既往地坚守在乡村教学第一线，将自己的全部智慧和力量奉献给教育事业，以报答社会各界对我的信任！

再次感谢举办、支持、资助这次活动的自治区教育厅、自治区政协办公厅、香港福建希望工程基金会，谢谢你们！

红寺堡区大河六小 王万林

2016.8.6